

Errata Primeira lista de credenciados conforme item 5 do Edital 04/2016

Onde se lê:

Nome	Curso	Território	Data do credenciamento	Situação
Giliarde de Souza Brito	Agricultura Familiar	Ribeirinhos	23/05/2016	Credenciado
Giliarde de Souza Brito	Formação de Empreendedores Solidários	Ribeirinhos	23/05/2016	Credenciado

Leia-se:

Nome	Curso	Território	Data do credenciamento	Situação
Giliarde de Souza Brito	Agricultura Familiar	Quilombolas	23/5/2016	Credenciado

Publicada no site em 28/09